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NOMINALIZĂRILE LA PREMIILE AFCN 2022 

 Ajunse la cea de-a 8-a ediție, Premiile AFCN continuă să fie un excelent prilej de întâlnire cu 

organizațiile neguvernamentale care și-au investit creativitatea în proiecte care reflectă provocările 

lumii contemporane. 

 Ca răspuns la apelul de participare lansat pe 24 ianuarie, au fost înregistrate 54 de înscrieri la 

nouă categorii de premii. Nominalizările la cea de-a zecea categorie - Rezistență în cultură - au fost 

făcute de  membrii juriului, pe baza candidaturilor înscrise, având în vedere organizații care activează 

de cel puțin 10 ani. 

 Juriul a fost compus din următorii reprezentanți ai premianților din anul anterior: Ioana 

Călinescu (Asociația Q-Arts), Mihaela Ghiță (Asociația Qolony), Imecs-Magdó Levente (Asociația 

Váróterem Projekt), Diana Marincu (Fundația Art Encounters), Andrada Mazilu (Asociația Sfera 

Timișoarei), Oana Năsui (Asociația Postmodernism Museum), Răzvan Pascu (Asociația Amural 

Brașov), Radu Popescu (Asociația Teatrul.ro) și Ana Maria Ursu (Asociația Solidart).  

 Caracterul transdisciplinar al premiilor pune în relație intervenția creativă în spațiul public, 

susținerea demersului participativ, explorarea noilor medii de creație, dezvoltarea de audiențe noi, 

activarea patrimoniului, promovarea culturii scrise și dialogul cultural internațional. 

 „Premiile AFCN propun o abordare un pic diferită față de alte tipuri de premii, urmărind 

caracterul empatic, constructiv și formator al demersului creativ, colaborarea și nu competiția. Este o 

panoramare a exemplelor de bune pratici, filtrată prin experiența unor jurați care sunt membri activi ai 

unei comunități creative. Fiecare organizație nominalizată este un punct de la care pornesc direcții și 

trasee, care se intersectează și se multiplică formând rețele și noi asocieri.” a precizat Irina Cios, 

directoarea AFCN. 

 Vă invităm să vă treceți în agendă data de 15 mai 2023, dată la care va avea loc Gala de 

premiere. Lista proiectelor și organizațiilor nominalizate este accesibilă online pe site-ul AFCN, la: 

https://www.afcn.ro/media/PREMII%202022%20-%20nominalizari.pdf.  

 Chiar dacă emoțiile continuă, nu mai e mult până la anunțarea premianților. Până atunci, 

calde felicitări și aplauze tuturor nominalizaților! 

____________________________________________________________________________________ 

Pentru informații suplimentare sau imagini ne puteți contacta pe comunicare@afcn.ro sau telefonic 

la 0218933150. 
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